

## Tisztelt szülők!

2020 tavasza óta sportegyesületünk - az ARAK - igen nehéz időszakot él át. Kezdetben a COVID járvány miatt bevezetett korlátozások, majd később a gazdasági válság miatt jelentősen szűkülő működésünkhöz szükséges anyagi források nehezítették munkánkat. Komoly kiadáscsökkentő intézkedéseket vezetünk be. Időszakosan csökkentettük munkavállalóink bérét. Átszervezésekkel megoldottuk, hogy a klubot elhagyó négy fő szakember hiányát sportolóink - az edző hiány miatt munkáját szüneteltető dobó szakág kivételével - a lehető legkisebb mértékben érezzék meg. Kollégáim erőfeszítéseinek és áldozatvállalásainak köszönhetően sportszakmai és gazdasági téren is kezelni tudtuk a válsághelyzetet. Mindezt úgy, hogy a konszolidálás évének tekinthető 2021. évben nem emeltük az egyesület tagsági díját. A pandémia miatt többségében nehéz helyzetbe került családokra nem akartunk további anyagi terhet tenni, ezért az indokolt tagdíjemelést 2022. év elejére halasztottuk.

A szomszédunkban zajló háború és ennek köszönhetően kialakult gazdasági és energia válság negatív hatásai minket sem kerültek el. Működésünkhöz és alapfeladataink ellátásához szükséges anyagi források csökkentek, míg kiadásaink növekedtek. Sportszakmai feladatainkat ennek ellenére 2022-ben is maradéktalanul elláttuk. Elnökségünk és szakembereink eltökéltek abban, hogy az energiaellátási nehézségek és csökkenő pénzügyi források ellenére 2023-ban is megteremtjük a megszokott magas színvonalú sportszakmai felkészítő és versenyztető munka feltételeit. A következő gazdasági év várhatóan további nehézségeket tartogat számunkra. A 2023. évi költségvetésünk és a szakmai munkánkkal kapcsolatos céljaink realizálásához minden segítségre szükségünk van. Szükségünk van a szülők megértésére abban, hogy **2023. április 1.** határidővel a tagsági díjat a klub az alábbiak szerint megemelje:

- 15 évesek és fiatalabbak **9.500,- Ft/hónap**
- 16 évesek és idősebbek **12.000,- Ft/hónap**

Elnökségünk a téli időszakban szokatlanul magas energiaköltségek miatt döntött az év eleji emelés helyett az áprilisi dátum mellett.

Bízunk a tisztelt szülők korábban is tapasztalt lojalitásában és partneri együttműködésében.

Székesfehérvár, 2022. december 1.

Hirt Károly  
elnök